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XaAvpowva Thaiocra

Acknon 1.

XoAvBowva mhaicta givatl ToroBemnuéva ava 1m og kokhikd dvorypa cuvOAiBovoag Bpayopndalas, o

AP ETOPT) HE TO TMETPOLLOL.

Yyedldote T pEYIoTN mieon vmoompiEng mov dvvavtal vo

TPOCPEPOVLY GUVAPTNGEL TNG SUETPOL TOL OvOiypotog mov Kvpaivetar omd 4 éog 12m. Ta
maiclo givarl tpradv tonwv, elagpa (IPEL160, 15.8kg/m), uétpro (HEA200, 42.3kg/m) kot Papid

(HEB300, 117kg/m).

Acknon 2.
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Zyfua 1. Xoiopdwo mhaicto.

q/2

B/2

B/2

XoaAvBowva  mhaicia  €govv  tomoBetnBel o€
ofipayya yio v vrosTpEn e Ppayopdlos e
opopng, Aoym yoAdpwong tg. Ta mhoicw
amoteAobvTal  omd  MUIKLKAMKO  B0ho ko
KatakOpveovg  opBootdreg  otnplopevoLg
apBpwtd o10 avomoydpnto ddmedo. To mAdtog
tovg B 1o0obton pe to vyog tov mhouciov H. Ta
mAaictlo TomofeToHvTol TANGIOV TOL HETMTOL Kot
Bplokovtar 6e TANPN €MOPN PE TO £GMPPAYELD
Tov TETPOMOTOS. To Vyog g YoAopOUEVNS
Bpayoudlog mavew amd v opoen vmoloyileton
amd Tov TOTO:
h=[(100-RMR)/100]-B,
omov B 10 mAdtog Tov avolypatoc.
[Mopdyete  Sbypoppo  omoutoOUEVNG KOt

TPOGPEPOUEVIC VTTOGTNPIENG, GLVOPTNGEL TOv TAATovg B g onpayyog, emAéyovtog Tiuég
molottog tetpopatoc RMR amd 20 éo¢ 90 ava 10. AdBete vroyn ot

- H evepyn mhevpwkn mieom otovg opBoctdreg etvar 1 o1 TG KOTAKOPLOTG.

- H emrpendpevn téon tov yaAvpa tov tAoiciov Aappdvetor ion pe 120MPa

- Ta mloiclo Kataokevalovror amd TPOTLTO HoPPOYGAVLPa Kol dvVavTol Vo glval O1UTOUNG
IPE160, HEA200, HEB300.
- Ta mhaicia toroBetovvTal Eva ava HETPO HKOLG GTPOLY YOG,

- H ehdypiot aktiva koumvuAdTNTog Tov piropovy va kopeBobv ot doxol eivar 11.5 @opéc to

VYOG TOVG.

- O Mywopog eEaoceariletal pe TNV emMAOYN OKTIVOG adpaveiog TG OTOUNG UEYOADTEPNC
and 1/200 tov TAGToLvg TG O1UTOUNG TG OPOYYOGS.




